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,, B*+,610'#*+,+05#,HHHHHHHHHHHHHH:,+',7*)1,HHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH::HH:,

.*+,B10'#*+,3"1"77O7*+!

E%0&%#1'*,P!

,B*+,610'#*+,3"1"77O7*+,+05#,3*13*56'4)7"'1*+,,

L,)5*,&Q&*,610'#*:,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH,

,

=>?,

=/?, =$?,

=6?,

J0)1,8%1'>'*1,()*,6*)2,610'#*+,+05#,3"1"77O7*+,05,3*)#,)#'7'+*1,N,&%#$06*+,R,

=>?,

=/?,

3 
cm

 

=>?,

=/?,

A5,&*+)1*,7S%4"1#*&*5#,*5#1*,7*+,610'#*+:,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

A5,8%1'>'*,()S*77*+,+05#,#0)#*+,6*)2,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

J0)1,#1"4*1,6*+,610'#*+,3"1"77O7*+,"8*4,6*)2,%()*11*+,R,

D,F"

D,F"

D>F"D,F"

1) On trace une droite 2) On place l’angle droit d’une équerre sur D,F$"

3) On place l’angle droit d’une 
seconde équerre contre la première 
pour tracer la droite parallèle. D>F$"

4) On peut prolonger la droite 
avec une règle."
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,, B*+,610'#*+,+05#,HHHHHHHHHHHHHH:,+',7*)1,HHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH::HH:,

parallèles 
est constant (elles ne se coupent jamais) 

.*+,B10'#*+,3"1"77O7*+!

E%0&%#1'*,P!

écartement 

,B*+,610'#*+,3"1"77O7*+,+05#,3*13*56'4)7"'1*+,,

L,)5*,&Q&*,610'#*:,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH,

,

=>?,

=/?, =$?,

=6?,

Les droites parallèles (f), (g) et (h) sont 
Perpendiculaires à la droite (d). 
On note (f) VV (g) VV (h) 

J0)1,8%1'>'*1,()*,6*)2,610'#*+,+05#,3"1"77O7*+,05,3*)#,)#'7'+*1,N,&%#$06*+,R,

=>?,

=/?,

3 
cm

 

=>?,

=/?,

A5,&*+)1*,7S%4"1#*&*5#,*5#1*,7*+,610'#*+:,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

La distance doit être la même 
entre deux points différents au 
moins. 

3 
cm

 

A5,8%1'>'*,()S*77*+,+05#,#0)#*+,6*)2,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

HH:HHHHHHHHHHHHHHHHHH,

perpendiculaires à une même 
droite avec une équerre. 

J0)1,#1"4*1,6*+,610'#*+,3"1"77O7*+,"8*4,6*)2,%()*11*+,R,

D,F"

D,F"

D>F"D,F"

1) On trace une droite 2) On place l’angle droit d’une équerre sur D,F$"

3) On place l’angle droit d’une 
seconde équerre contre la première 
pour tracer la droite parallèle. D>F$"

4) On peut prolonger la droite 
avec une règle."


